



WZP 271.1.121.2018.AK

Płock, 24.01.2019 r.

Wykonawcy

dot.: przetargu nieograniczonego na realizację zamówienia pn. **Budowa placu zabaw wraz z siłownią pod chmurką przy ul. Borowickiej w Płocku na działkach o nr ewidencyjnych: 2030/1, 2032/9, 2032/10, 2033/1 obręb nr 1 w ramach zadania inwestycyjnego pn. „ Plac zabaw z siłownią pod chmurką przy ul. Borowickiej – Budżet Obywatelski”.**

Zamawiający Gmina Miasto Płock stosując się do art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) przekazuje treść zapytań jakie wpłynęły w dniu 23 stycznia 2019 r. wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1.

Bardzo proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający podtrzymuje zapis umowy w § 4 pkt 8):

„Wykonawca zapewni codzienną obecność kierownika budowy oraz kierowników robót na budowie w godzinach uzgodnionych z Inspektorami nadzoru”.

Wykonawca ocenia, że nie jest to budowa, która wymaga codziennej obecności kierownika budowy. Wymagałoby to postawienia zaplecza. Przy takim zakresie robót generuje to koszty nieproporcjonalnie większe od wartości zamówienia i dyskredytuje firmy nie mające siedziby w miejscu budowy. W naszej ocenie jest to faworyzowanie miejscowych wykonawców i ograniczenie wykonawców „zewnętrznych”.

Wnoskujemy o zmianę zapisu Umowy w następującym brzmieniu:

Wykonawca zapewni obecność kierownika budowy oraz kierowników robót na budowie 1 raz w tygodniu lub w zależności od potrzeb w dni ustalone z Inspektorem Nadzoru

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje stanowisko w przedmiotowej sprawie.

Jednocześnie informujemy, że dla przedmiotowej budowy zostało przewidziane wykonanie zaplecza zgodnie z zapisem umowy § 4 pkt. 14): *„Wykonawca wykona i utrzyma na koszt własny zaplecze budowy wraz z zasilaniem w energię elektryczną i wodę oraz je zlikwiduje po zakończeniu prac. Zapewni ochronę mienia znajdującego się na terenie budowy poprzez*

stały dozór placu budowy przez cały czas realizacji inwestycji oraz wykona i utrzyma na własny koszt ogrodzenie terenu budowy”.

Pytanie 2

Bardzo proszę o wyjaśnienie zapisu umowy § 4 pkt 43

Wykonawca w sytuacji, gdy na realizację przedmiotowego zadania inwestycyjnego zostaną wykorzystane środki z Europejskiego Banku Inwestycyjnego, zobowiązany jest do:

- a) niezwłocznego informowania Europejskiego Banku Inwestycyjnego o prawdziwym zarzucie, skardze lub informacji na temat przestępstw związanych z przedmiotowym zamówieniem;
- b) prowadzenia ksiąg i ewidencji wszystkich transakcji finansowych i wydatków związanych z przedmiotowym zamówieniem;
- c) w związku z ppkt a i b Europejski Bank Inwestycyjny ma prawo w odniesieniu do rzekomego przestępstwa, do sprawdzenia ksiąg i ewidencji danego Wykonawcy dotyczących przedmiotowego zamówienia oraz do wykonywania kopii tych dokumentów w prawnie dozwolonym zakresie.

Odpowiedź

w 2017 roku Gmina Miasto Płock podpisała z Europejskim Bankiem Inwestycyjnym umowę kredytową. Zgodnie z zapisami art.6.5 f ww. umowy Kredytobiorca czyli Gmina Miasto Płock ma zapewnić „że wszystkie zamówienia w ramach Projektu, które zostaną udzielone po dacie podpisania niniejszego Kontraktu zgodnie z unijnymi dyrektywami w sprawie zamówień będą przewidywać:

- i) wymóg aby dany wykonawca niezwłocznie informował Europejskiego Banku Inwestycyjnego o prawdziwym zarzucie, skardze lub informacji na temat przestępstw związanych Projektem
- ii) wymóg aby dany wykonawca prowadził księgi i ewidencje wszystkich transakcji finansowych i wydatków związanych z Projektem oraz
- iii) prawo Banku w odniesieniu do rzekomego przestępstwa, do sprawdzenia ksiąg i ewidencji danego Wykonawcy dotyczących Projektu oraz do wykonywania kopii tych dokumentów w prawnie dozwolonym zakresie.

Zgodnie z umową kredytową „Projekt” to zadania inwestycyjne, na których realizację zostaną wykorzystane środki Europejskiego Banku Inwestycyjnego.

Zamawiający ma obowiązek zamieszczania powyższego zapisu we wszystkich umowach dotyczących postępowań w sprawie udzielenia zamówienia na realizację zadań inwestycyjnych, których wartość przekracza 100 000 zł.

Pytanie 3

w projekcie wykonawczym w opisie zestawu zabawowego napisano: stalowa konstrukcja ocynkowana i malowana proszkowo, a nogo konstrukcyjne wykonane z drewna klejonego. Proszę o szczegółową informację z jakiego materiału ma być wykonana konstrukcja zestawu: ze stali czy z drewna, ewentualnie które elementy mają być drewniane, a które stalowe.

Odpowiedź

Główne elementy nośne konstrukcji zestawu zabawowego powinny zostać wykonane ze stali ocynkowanej, malowanej proszkowo.

Pytanie 4

Bardzo proszę o wyjaśnienie zapisu umowy § 5 pkt 4.

Wynagrodzenie ryczałtowe zostało ustalone na podstawie sporządzonego przez Wykonawcę przedmiaru robót.

Zamawiający załączył w dokumentacji przedmiar, czy wykonawca ma sporządzić kolejny?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że podstawą skalkulowania ceny za roboty budowlane ma być przedmiar robót oraz kosztorys ofertowy opracowany własnym staraniem i na własny koszt oraz na własne ryzyko przez Wykonawcę, sporządzony w oparciu o przekazane projekty techniczne, specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót, opis przedmiotu zamówienia oraz w oparciu o zalecaną przez Zamawiającego wizję lokalną w terenie.

Przekazane Wykonawcom przedmiary robót mają charakter informacyjny i nie są obligatoryjne ani w zakresie przyjętych tam podstaw wycen, ani rodzaju i ilości wykazanych robót i mają być traktowane tylko i wyłącznie jako pomocnicze. Oznacza to, że Wykonawca sporządza przedmiar robót wg. własnego uznania i dokonuje całościowej wyceny przedmiotu zamówienia. Niedośzacowanie, pominięcie oraz brak rozpoznania zakresu przedmiotu umowy nie może być podstawą do żądania zmiany wynagrodzenia ryczałtowego określonego w umowie.

Jednocześnie Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U z 2018 r poz. 1986 ze zm.) dokonuje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:

- w dziale I SIWZ – instrukcji dla wykonawcy:

BYŁO

ROZDZIAŁ XIII
MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

1. Ofertę należy złożyć w siedzibie zamawiającego – Urząd Miasta Płocka, 09-400 Płock, Stary Rynek 1 (wejście od ul. Zduńskiej 3) – Biuro Obsługi Klienta – stanowisko nr 1, do dnia **28.01.2019 r.** do godz. **12.00.**
2. Otwarcie ofert nastąpi **28.01.2019 r.** o godz. **12.30** w siedzibie Urzędu Miasta Płocka, Stary Rynek 1, pokój nr B 125.

JEST

ROZDZIAŁ XIII
MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

1. Ofertę należy złożyć w siedzibie zamawiającego – Urząd Miasta Płocka, 09-400 Płock, Stary Rynek 1 (wejście od ul. Zduńskiej 3) – Biuro Obsługi Klienta – stanowisko nr 1, do dnia **29.01.2019 r.** do godz. **12.00.**
2. Otwarcie ofert nastąpi **29.01.2019 r.** o godz. **12.30** w siedzibie Urzędu Miasta Płocka, Stary Rynek 1, pokój nr B 125.

BYŁO

ROZDZIAŁ XII
OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY

7. Zaleca się, aby umieścić Ofertę w dwóch opakowaniach. Opakowanie zewnętrzne powinno być zaadresowane na zamawiającego oraz powinno posiadać oznaczenia:

Oferta:

Budowa placu zabaw wraz z siłownią pod chmurką przy ul. Borowickiej w Płocku na działkach o nr ewidencyjnych: 2030/1, 2032/9, 2032/10, 2033/1 obręb nr 1 w ramach zadania inwestycyjnego pn. „ Plac zabaw z siłownią pod chmurką przy ul. Borowickiej – Budżet Obywatelski”.

Nie otwierać przed dniem 28.01.2019 r. godz. 12.30.

JEST

ROZDZIAŁ XII
OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY

7. Zaleca się, aby umieścić Ofertę w dwóch opakowaniach. Opakowanie zewnętrzne powinno być zaadresowane na zamawiającego oraz powinno posiadać oznaczenia:

Oferta:

Budowa placu zabaw wraz z siłownią pod chmurką przy ul. Borowickiej w Płocku na działkach o nr ewidencyjnych: 2030/1, 2032/9, 2032/10, 2033/1 obręb nr 1 w ramach zadania inwestycyjnego pn. „ Plac zabaw z siłownią pod chmurką przy ul. Borowickiej – Budżet Obywatelski”.

Nie otwierać przed dniem 29.01.2019 r. godz. 12.30.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonał zmiany ogłoszenia o zamówieniu w powyższym zakresie.

Z up. Prezydent Miasta Płocka

Magdalena Kucharska
Dyrektor
Wydziału Zamówień Publicznych